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Cuvântul Rectorului 
 

Ne punem frecvent întrebarea: de ce un nesfârşit număr de studenţi 

urcă dealul Copoului de un veac şi jumătate pentru a studia la Universitatea 

ieşeană? În fond, sunt atâtea alte locuri în ţară şi în străinătate unde pot fi 

dobândite cunoştinţele necesare exercitării unei profesii şi poate fi însuşit un mod 

de a trăi o viaţă frumoasă şi plină. Un răspuns simplu ar fi: tradiţia academică, 

obişnuinţa şi poveştile studenţiei devenite legende prin transmiterea perpetuă la 

atâtea generaţii de studenţi. Dar tradiţia academică românească nu este apanajul 

instituţiei noastre, cu toate că ea a contribuit semnificativ la formarea acestei 

tradiţii, iar poveştile sau legendele studenţiei se înfiripă peste tot unde tinerii 

învăţăcei se bucură de reuşitele propriei alegeri, suferă, se întristează pentru 

lucrul neplăcut pe care-l numesc „ghinion” şi trăiesc deliciile vârstei propice 

spiritului ludic. Sunt, evident, şi alte judecăţi ori intuiţii care candidează pentru 

rolul de răspuns. Cea mai apropiată în rang este judecata comodităţii şi a 

convenabilităţii. Stă în firea umană să nu irosească eforturi fizice şi energie 

spirituală pentru un lucru care poate fi obţinut direct şi cât mai parcimonios. 

Observatorii fenomenelor sociale au numit această proprietate a atitudinilor 

umane „legea economiei de timp”. Câţiva filosofi care-şi închipuiau că actele 

raţionale pot fi măsurate precum lucrul mecanic au numit-o „principiul 

hedonistic”, adică obţinerea câştigului maxim cu eforturi minime. Însă ar fi prea 

puţin. 

Liberul arbitru funcţionează ca un „judecător interior”, nu ca un cântar 

în sistemul universal de standarde. Şi totuşi, criteriul apropierii sau al locului  
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geografic, urmat de consecinţe economice benefice pentru studenţi şi părinţii lor 

grijulii nu este de neglijat. Cumva, acesta ar putea fi subsumat obişnuinţei. 

Suntem tentaţi să studiem acolo unde au studiat părinţii noştri sau, dacă nu 

acesta este cazul, acolo unde au studiat persoanele cunoscute şi, nu în ultimul 

rând, în locul de învăţătură şi vieţuire al prietenilor şi colegilor noştri de liceu. 

Pare rezonabil să urmăm căile verificate de alţii, cu propriile noastre pasiuni şi 

sensibilităţi afective. Dar aceasta nu este toată povestea unui „întreg parcurs 

iniţiatic”. Să nu existe oare nici un motiv mai bun sau, oricum, diferit pentru a 

urma studiile la Universitatea din Iaşi? Probabil, răspunsul definitiv aparţine 

fiecărui student care iubeşte această universitate. Spunând aceasta, nu omitem 

cazul frecvent al studenţilor care nutresc o indiferenţă faţă de Alma Mater 

Iassiensis sau se chinuie într-o relaţie de încrâncenată ură. Numai că Universitatea 

nu-şi doreşte o relaţie de adversitate cu propria-i raţiune de a fi, cum nu-şi 

doreşte nici o iubire fără măsură şi reciprocitate. Aşadar, din istoriile subiective şi 

memoria afectivă a generaţiilor care au trecut prin amfiteatrele şi celelalte spaţii 

de învăţătură, de formare intelectuală şi morală ale Universităţii noastre, să 

sperăm că au desprins un motiv pentru care „bătrâna republică a intelectului” ne 

cucereşte inimile şi ne atrage minţile. Astfel spus, ce are Universitatea noastră 

distinct faţă de toate celelalte instituţii similare, într-o vreme când persoanele şi 

organizaţiile educaţionale sunt „măcinate” în malaxorul masificării? 

Poate că este un fel de „geniu al locului” care explică succesiunea 

neîntreruptă a generaţiilor de studenţi şi profesori. Dar acesta este un „geniu al 

locului” împărtăşit cu toate celelalte universităţi locale surori, izvorâte din 

aceeaşi matcă a fondatorilor vizionari şi edificate în acelaşi spirit de modelare a  

condiţiei umane. 

Formulele mai recente păstrează distanţă faţă de tradiţionala 

personificare a instituţiilor şi a comunităţilor. Ca atare, a evoca sau a invoca un 
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întreg de natură spirituală apare ca o veche practică nepotrivită în era 

tehnologiilor înalte. Şi totuşi, cele trei compartimente ale inteligenţei umane 

(analitică, emoţională şi socială) sunt o descoperire a noului timp. Ele aparţin 

individului. Universitatea le întăreşte şi le modelează, transformând individul în 

persoană, conferindu-i acea calitate de unicat şi oferindu-i încrederea scopului în 

sine. Probabil, aceste trei compartimente ale inteligenţei alcătuiesc în cea mai 

mare parte „geniul locului” deţinut de Universitatea noastră. Tuturor celor care 

au stăruinţa şi dorinţa de a se educa, tuturor celor care nu găsesc imboldul şi 

împrejurările bunei învăţături doar în exterioritatea condiţiilor materiale, 

Universitatea noastră le oferă, cu generozitate, „un moment de a fi în lume”. 

Înainte de a deveni specialişti într-un domeniu sau altul al ştiinţelor şi 

vieţii sociale şi de a ne construi cariere profesionale, suntem purtătorii „raţiunii şi 

ai credinţei”, chiar dacă frecvent nu recunoaştem acest lucru.  

Prima şi cea mai importantă lecţie extrasă din istoria nenumăratelor 

generaţii de studenţi şi profesori este cea a „modului de a fi în lume”. 

Intelectualii obişnuiesc să numească această caracteristică a omului cultivat de 

Universitate, „nobleţe spirituală”. 

Universitatea ieşeană, mai mult decât orice altceva şi într-o 

continuitate remarcabilă prin distincţie şi singularitate, ne deschide calea spre 

„nobleţe spirituală”. 

Prof. univ. dr. Vasile IŞAN, 

Rectorul Universităţii „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi 
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Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” 

 
Universitatea care în 1860 şi-a deschis porţile primilor 70 de „auditori 

de cursuri” are astăzi peste 38.000 de studenţi, 15 facultăţi şi aproape 200 de 

programe de studiu la nivel de licenţă, master şi doctorat. Oferta  educaţională 

este una dintre cele mai complexe, incluzând linii de studiu în limba engleză, 

programe realizate în colaborare cu universităţi din străinătate şi cursuri create în 

colaborare cu reprezentanți ai mediului de afaceri, în urma cărora cei mai buni 

studenţi sunt angajaţi de companiile partenere.  

Probabil că cel mai bun moment pentru a înţelege mai bine 

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” este Ziua Absolventului – un eveniment unic 

în România, ce are loc în fiecare an. Ziua Absolventului este momentul în care 

peste 6000 de studenţi sărbătoresc terminarea facultăţii printr-un marş ce se 

desfăşoară de la Universitate spre centrul oraşului. Un astfel de eveniment este o 

dovadă a faptului că locul aparte pe care l-a câştigat Iaşul în istoria 

învăţământului superior românesc a fost menţinut, în primul rând, datorită 

capacităţii Universităţii de pe Copou de a-şi păstra prospeţimea. Spiritul inovativ 

al acestei instituţii a făcut posibil, printre altele, implementarea celui mai 

performant sistem de e-learning – BlackBoard Academic Suite, trecerea spre un 

sistem de evaluare progresiv dar, mai ales, rezultatele deosebite în domeniul 

cercetării.  

Primul studiu asupra calităţii învăţământului superior, realizat de 

ARACIS (Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior), a 

relevat faptul că în România există şase universităţi care atrag mai bine de 50% 



http://admitere.uaic.ro 

 7 

din finanţarea totală disponibilă pentru fonduri de cercetare. Universitatea 

„Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi face parte dintre aceste universităţi de top, 

datorită expertizei ştiinţifice a profesorilor săi, infrastructurii de ultimă generație 

şi celor peste 500 de proiecte de cercetare aflate în derulare. Acestea sunt 

motivele pentru care, în ultimii ani, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” a ocupat 

constant locul I în clasamentul cercetării în România, primind şi numeroase alte 

confirmări ale valorii sale: Premiul I în „Topul excelenţei în cercetare” obţinut de 

o echipă de cercetători de la Facultatea de Fizică în anul 2008, Premiul pentru 

publicaţii ştiinţifice internaţionale – în 2006 şi 2007. 

Pe lângă cooperările în proiecte de cercetare internaţionale, 

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” are stabilite 260 de parteneriate bilaterale 

cu universităţi de prestigiu din Europa şi din lume, alăturându-se celor mai 

importante reţele universitare, fiind astăzi membră a Coimbra Group, Utrecht 

Network şi Balkan University Network, afiliată la European University Association, 

The International Association of Universities şi l’Agence Universitaire de la 

Francophonie. Pentru studenţii noştri, acest lucru înseamnă că peste 500 dintre ei 

beneficiază anual de mobilităţi în străinătate, stagii de cercetare şi de practică 

etc. 

Studiile în străinătate şi recunoaşterea rezultatelor obţinute la alte 

universităţi sunt posibile, într-o largă măsură, datorită aşa-numitului Proces 

Bologna, un mecanism de armonizare a învăţământului superior european.  

Procesul Bologna este aplicat la universitatea noastră din anul 2005, 

ceea ce înseamnă că diplomele de studiu sunt recunoscute mai uşor, disciplinele 

studiate şi notele obţinute pot fi recunoscute, la rândul lor, de alte universităţi şi 

că studenţii iau parte la conducerea universităţii şi sunt consultaţi la fiecare 

decizie care îi priveşte. 



http://admitere.uaic.ro 

 8 

În anul 2009,  „Universitatea Alexandru Ioan Cuza” a primit calificativul 

„grad de încredere ridicat” din partea ARACIS – Agenţia Română de Asigurare a 

Calităţii în Învăţământul Superior. Agenţia a acordat cea mai mare „notă” 

instituţiei, în urma evaluării calităţii învăţământului. Potrivit observaţiilor ARACIS, 

instituţia  „se individualizează în sistemul naţional de învăţământ” şi are un cod 

de etică în concordanţă cu cele mai avansate coduri similare din universităţile de 

prestigiu din lume. În ceea ce priveşte cercetarea, au fost remarcate 

performanţele de a ocupa locul I în „Topul excelenţei în cercetare”, integrarea 

studenţilor în proiecte de cercetare încă din anul I, publicarea a numeroase 

articole în reviste de recunoaştere internaţională şi editarea unor publicaţii 

ştiinţifice de calitate. 

În ultimii ani, site-ul Universităţii, www.uaic.ro, a fost declarat cel mai 

bun site academic din România, pe baza unor clasamente internaționale ce 

măsoară utilitatea și întreținerea paginilor de internet.  

Pe lângă site-ul oficial, în 2011 a fost lansat portalul de informații 

360.uaic.ro, unul dintre cele mai dinamice din România. 

 

 

 

 

http://www.aracis.ro/�
http://www.aracis.ro/�
http://www.ad-astra.ro/universitati/universities.php�
http://www.uaic.ro/�
http://www.uaic.ro/uaic/bin/view/Main/WebHome�
http://www.uaic.ro/uaic/bin/view/Main/WebHome�


http://admitere.uaic.ro 

 9 

Viaţa de student 
 

Odată cu admiterea la universitate va începe una dintre cele mai frumoase 

aventuri ale vieţii tale, o aventură pe care zeci de mii de absolvenţi ai noştri o 

cunosc simplu sub numele de studenţie. Nu ne ajunge spaţiul pentru a-ţi descrie 

nenumăratele semnificaţii din spatele acestui cuvânt, dar îţi vom vorbi despre 

câteva aspecte practice ale studenţiei la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”. 

Burse de studiu: Universitatea oferă burse de studiu în funcţie de rezultatele de 

la examenele susținute. În sprijinul studenţilor cu posibilităţi materiale limitate, 

Universitatea acordă burse sociale şi burse sociale ocazionale. 

Mobilităţi în străinătate: Anual, peste 300 de studenţi beneficiază de burse de 

studiu de trei până la zece luni la una din cele peste 250 de universităţi de 

prestigiu din Europa, partenere ale instituţiei noastre. Prin bursele oferite de 

universitate, studenţii au acoperite de obicei cheltuielile de cazare şi de 

întreţinere în străinătate, pe perioada studiilor.  

Carieră: Universitatea are un serviciu specializat de consiliere în carieră, prin 

intermediul căruia vei putea afla ce tipuri de joburi ţi se potrivesc, care sunt paşii 

pentru a profesa în cariera visată, cum să te prezinţi la interviuri etc. 

Cazare: Cu trei cămine renovate la standarde ridicate de confort, un complex 

studenţesc nou şi un hotel academic, studenţii Universităţii „Alexandru Ioan 

Cuza” beneficiază de condiţii deosebite de cazare. În total, Universitatea pune la 
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dispoziţie 6000 de locuri de cazare, cu tarife cuprinse între 100 şi 630 de lei, în 

funcţie de gradul de confort. 

Masă: La cele trei cantine ale Universităţii se poate servi mâncare „ca la mama 

acasă”, la preţuri pentru bugete studenţeşti. 
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Calendarul admiterii 
 

La toate cele 15 facultăţi ale Universităţii „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi, pentru 

toate formele de învăţământ (zi, frecvenţă redusă şi învăţământ la distanţă), 

admiterea în anul I de studii universitare se organizează după următorul program: 

Sesiunea din iulie:  

• 11 - 16 iulie 2011: înscrierea candidaţilor;  

• 17 - 19 iulie 2011: selecţia candidaţilor şi afişarea rezultatelor. 

Sesiunea din septembrie*: 

• 12 - 15 septembrie 2011: înscrierea candidaţilor; 

• 16 - 18 septembrie 2011: selecţia candidaţilor şi afişarea rezultatelor. 

*Notă: sesiunea din septembrie va fi organizată doar la facultăţile unde vor 

rămâne locuri libere după sesiunea din iulie 2011.  

Pentru a doua sesiune de admitere (acolo unde este cazul) fiecare facultate va 

stabili şi va aduce la cunoştinţa candidaţilor numărul de locuri rămase disponibile. 
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Actele necesare la înscriere 

• cererea de înscriere; 

• diploma de bacalaureat sau echivalentă cu aceasta recunoscută de 

M.E.C.T.S. (dacă un candidat nu depune la o specializare diploma în 

original, el va depune şi o adeverinţa de la facultatea unde are actele în 

original); 

•  certificat de naştere, în copie legalizată; 

• certificatul de căsătorie sau documentul care atestă schimbarea 

numelui, în copie legalizată (dacă este cazul); 

• adeverinţă medicală tip; pentru candidaţii la Facultatea de Educaţie 

Fizică şi Sport este necesară şi o adeverinţă eliberată de Policlinica 

pentru Sportivi Iaşi, în care să se regăsească precizarea „apt pentru 

efort fizic”; 

• adeverinţă din care să rezulte calitatea de student, dacă este cazul; 

• 2 fotografii tip buletin de identitate (doar la facultăţile la care susţin 

probe de concurs) ; 

• alte acte stabilite de fiecare facultate în parte (foaie matricolă, dosar 

plic etc). 
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Candidaţii din etnia rromilor vor trebui să prezinte, la înscriere, şi o  recomandare 

scrisă emisă de una din organizaţiile legal constituite ale rromilor, indiferent de 

domeniul acesteia de activitate, din care să reiasă că respectivul candidat face 

parte din etnia rromă si nu faptul că este membru al organizaţiei în cauză. 
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Glosar 

 
• ARACIS - Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 

Superior 

 

• Locurile fără taxă reprezintă locurile finanţate de la buget, adică cele 

pentru care nu se percep taxe de şcolarizare. 

 

• Învăţământul la zi  este forma de învăţământ care presupune prezenţa 

zilnică la cursuri. Această formă de învăţământ funcţionează atât în 

sistem „fără taxă”, cât şi în sistem „cu taxă”. 

 

• Învăţământul la distanţă (ID) şi învăţământul cu frecvenţă redusă (FR) 

au drept scop eliminarea barierelor precum: izolarea geografică, 

angajamentele personale sau cele legate de profesie, structura 

convenţională a cursurilor. Aceste forme de învăţământ nu presupun 

prezenţa zilnică la cursuri şi funcţionează doar în sistem cu taxă. 

 

• Specializarea propusă spre înfiinţare este specializarea pe care 

facultatea intenţionează să o înfiinţeze şi urmează a fi aprobată de 

Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului. 
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Sinteza domeniilor şi a specializărilor 
 

Număr de locuri 

Facultatea Domeniul 
Buget 

Taxă Români Republica 
Moldova 

BIOLOGIE 
Biologie 

165 1 115 Ştiinţa mediului 
CHIMIE Chimie 

120 1 15 
Ştiinţa mediului 

DREPT Drept  200 4 220 

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR 

Economie 

821 7 1145 

Administrarea afacerilor 
Finanţe 
Contabilitate 
Cibernetică, statistică şi informatică economică 

i ă i ă 
 
 
 
 

 
 

Economie şi afaceri internaţionale 
Management 
Marketing 
Ştiinţe administrative 

EDUCAŢIE FIZICĂ ŞI 
SPORT 

Educaţie fizică şi sport  70 1 255 

FILOSOFIE ŞI ŞTIINŢE 
SOCIAL - POLITICE 

Filosofie 

225 2 485 

Asistenţă socială 
Sociologie 
Ştiinţe politice  
Ştiinţe ale comunicării 
Relaţii internaţionale şi studii europene 

FIZICĂ 
Fizică 

120 1 15 
Ştiinţe inginereşti aplicate 

GEOGRAFIE ŞI 
GEOLOGIE 

Geografie 

266 2 240 
Ştiinţa mediului 
Geologie 
Inginerie geologică 

INFORMATICĂ Informatică  275 4 70 

ISTORIE 
Istorie 

100 2 95 
Studii culturale  

LITERE 

Limbă şi literatură 

408 5 325 
Limbi moderne aplicate 
Studii culturale 
Ştiinţe ale comunicării 

MATEMATICĂ Matematică  120 1 10 
PSIHOLOGIE ŞI 
ŞTIINŢE ALE 
EDUCAŢIEI 

Psihologie 
315 2 380 Ştiinţe ale educaţiei 

TEOLOGIE ORTODOXĂ Teologie  120 0 115 
TEOLOGIE ROMANO – 
CATOLICĂ 

Teologie  35 0 15 

 Număr total de locuri 3360 33 3500 
 
Legendă:  - învăţământ de zi,  – învăţământ la distanţă,  – învăţământ cu frecvenţă redusă 
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Telefon: 0232/201072 

E-mail: mibuc@uaic.ro 

Web: http://www.bio.uaic.ro/ 

 

Ce poţi studia 

Facultatea de Biologie îţi oferă posibilitatea de a te implica activ în cercetări 

moderne fundamentale şi aplicative din domenii precum: biodiversitate, 

biotehnologii moderne, ecologie şi protecţia mediului, combatere integrată şi 

biologică a dăunătorilor, genetică, biochimie, biofizică, biologie celulară, 

anatomie, citologie, histologie, fiziologie vegetală şi animală etc. 

 

De ce la noi 

Ca student al facultăţii noastre, ai la dispoziţie o importantă bază materială 

pentru cercetare şi practică, prin accesul la staţiunile de cercetare ale facultăţii 

de la Agigea (Marea Neagră) şi Potoci (Bicaz), prin Grădina Botanică ,,Anastasie 

Fătu”, Muzeul de Istorie Naturală (primele instituţii de acest gen din ţara noastră) 

şi un Herbarium recunoscut pe plan internaţional. 

 

Ce poţi face după ce termini 

Ca absolvent, poţi activa ca profesor în învăţământul universitar şi preuniversitar, 

ca specialist în cadrul unor companii ce folosesc biotehnologii (fabrici de 

antibiotice, fabrici de industrializare a laptelui, a produselor alcoolice, vinuri, 

bere etc.), în spitale sau în agenţii/companii de protecţie a mediului etc. 

 

    Facultatea de Biologie 

http://www.bio.uaic.ro/�
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Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

Domeniul Specializarea 
Forma de 

învăţământ 

Număr de locuri 

Buget 
Taxă zi 

și ID Români 
Republica 

Moldova* 

Biologie 

Biologie Zi 
100 

1 115 

Biochimie Zi 

Biologie ID 0 

Ştiinţa 

mediului 

Ecologie şi protecţia 

mediului 
Zi 65 

Ecologie şi protecţia 

mediului 
ID 0 

 Total număr de locuri 165 1 115 

* Locurile pentru candidații din Republica Moldova sunt doar la specializările cu forma  

de învățământ la zi. 

 

Condiţiile de admitere  

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: 

• 40% - media generală a anilor de studii; 

• 10% - media la bacalaureat; 

• 50% - media la disciplina Biologie în anii de liceu. 

Criteriul de departajare pentru candidaţii cu medii egale: media anilor de studiu 

din liceu.  

 

Pentru olimpici 

Pot fi înscrişi fără admitere absolvenţii de liceu care au obţinut următoarele 

distincţii: 
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• Premiile I, II, III la Olimpiadele Şcolare Naţionale şi Internaţionale din orice 

domeniu de studii. 

 

Taxă de înscriere 

• 150 LEI pentru un domeniu 

• 225 LEI pentru înscrierea la două domenii 

 

Taxă de şcolarizare pentru anul I, an universitar 2011 – 2012: 

• 2.200 LEI 
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Telefon : 0232/201363 

E-mail: admchim@uaic.ro 

Web: http://www.chem.uaic.ro/ 

 

Ce poţi studia 

Facultatea te pregăteşte în domeniile Chimie, Biochimie tehnologică, Chimie 

informatică şi Chimia mediului. Ca absolvent, datorită pregătirii teoretice şi 

experimentale, te poţi adapta cu uşurinţă la evoluţia noilor tehnici de investigare, 

ceea ce iţi permite să efectuezi analize chimice în orice laborator de profil din 

industrie sau din clinicile medicale. 

 

De ce la noi 

Facultatea îţi pune la dispoziţie laboratoare moderne pentru a studia Chimia 

organică, Chimia anorganică, Chimia fizică, Ştiinţa materialelor şi Biochimia, 

precum şi un laborator în care se pot efectua analize de mediu complexe. Pe 

lângă acestea, Facultatea de Chimie îţi oferă şansa să te implici activ, alături de 

renumiţi profesori cu experienţă în cercetare, în diferite proiecte. De asemenea, 

poţi obţine burse de merit, de studiu şi sociale, dar şi burse care îţi oferă 

posibilitatea de a pleca într-un stagiu de studiu la universităţi de renume din 

străinătate, în baza acordurilor de colaborare încheiate în cadrul programului 

Erasmus. 

 

 

 

 Facultatea de Chimie 

http://www.chem.uaic.ro/�


http://admitere.uaic.ro 

 22 

 

Ce poţi face după ce termini  

Facultatea îţi oferă o pregătire atât teoretică, cât şi practică, pentru a face faţă 

cu succes activităţilor desfăşurate în laboratoare de analiză şi controlul calităţii 

alimentelor, în laboratoare de analize chimice, în puncte vamale şi control 

antidoping, dar şi în activităţi de control şi protecţia mediului. Te poţi angaja în 

institute de cercetare, în industria medicamentelor, în industria de lacuri, 

vopsele şi materiale de construcţii, în firme de producţie şi distribuţie aparatură 

şi substanţe chimice, sau poţi îmbrăţişa o carieră didactică în învăţământul 

preuniversitar şi universitar. 

 

Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

Domeniul Specializarea 

Forma  

de 

învăţământ 

Număr de locuri 

Buget 
Taxă 

zi  Români 
Republica 

Moldova 

Chimie 

Chimie Zi 

120 1 15 

Biochimie tehnologică Zi 

Chimie informatică Zi 

Ştiinţa 

mediului 

Chimia mediului Zi 

 Total număr de locuri 120 1 15 

 

Condiţiile de admitere 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: 

• 70% - media generală a anilor de studiu din liceu; 

• 30% - media generală de la bacalaureat. 
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Criteriul de departajare pentru candidaţii cu medii egale: media generală a 

anilor de studii. 

 

 

Pentru olimpici 

Pot fi înscrişi fără admitere absolvenţii de liceu care au obţinut următoarele 

distincţii: 

• Distincţii la Olimpiada Internaţională de Chimie; 

• Premiile I, II, III şi menţiuni la Olimpiada Naţională de Chimie; 

• Primii 10 clasaţi la Concursul Naţional „C.D. Neniţescu”; 

• Olimpiade de Fizică şi Biologie; 

• Concursul „Chimia, prieten sau duşman?” organizat de Facultatea de Chimie, 

Universitatea din Bucureşti; 

• Concursul „Candid Liteanu” organizat de Facultatea de Chimie şi Inginerie 

Chimică, Universitatea ,,Babeş – Bolyai”, Cluj- Napoca; 

• Concursul de Chimie „Magda Petrovanu” organizat de Facultatea de Chimie, 

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi. 

 

Taxă de înscriere 

Nu se percepe.  

 

Taxă de şcolarizare, an universitar 2011 – 2012: 

• 1.600 LEI 
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Telefon: 0232/201058 

E-mail: drept@uaic.ro 

Web: http://laws.uaic.ro/ 

 

 

Ce poţi studia 

Facultatea de Drept te aşteaptă să păşeşti în fascinanta lume a Dreptului, alături 

de profesori pregătiţi să-ţi dezvăluie secrete şi să te introducă în tainele justiţiei. 

În cadrul acestei facultăţi vei avea şansa să intri în laboratorul de criminalistică, 

să înveţi cum se iau amprente sau să vezi cum un alt coleg de-al tău este supus 

testului cu detectorul de minciuni. 

 

De ce la noi 

Facultatea iţi pune la dispoziţie săli şi amfiteatre moderne, posibilitatea de a 

participa la conferinţe şi seminarii cu invitaţi de prestigiu din ţară şi din 

străinătate, de a pleca cu o bursă de studiu în străinătate sau într-o vizită de 

lucru la Curtea Europeană a Drepturilor Omului, Parlamentul European şi 

Institutul Internaţional pentru Drepturile Omului.  De asemenea, te poţi implica 

activ în viaţa facultăţii, participând la concursuri ştiinţifice şi sportive: Hexagonul 

facultăţilor de Drept (Iaşi, Bucureşti, Cluj, Craiova, Timişoara, Sibiu), Şcoala de 

vară „Protecţia Europeană a Drepturilor Omului”, Concursuri de procese simulate 

(Strasbourg, Paris, Praga, Budapesta, Boston). 

 

 

 Facultatea de Drept 

http://laws.uaic.ro/�
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Ce poţi face după ce termini  

Ca absolvent al Facultăţii de Drept, ai numeroase perspective de realizare 

profesională: magistrat (procuror, judecător), notar, avocat, jurisconsult, 

funcţionar public în cadrul administraţiei publice centrale şi locale, diplomat în 

cadrul Ministerului Afacerilor Externe, consultant de afaceri în cadrul Camerelor 

de Comerţ, specialist în relaţiile comerciale interne sau internaţionale. 

 

Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

 

* Locurile pentru candidații din Republica Moldova sunt doar la specializările cu forma de 

învățământ la zi. 

 

Condiţiile de admitere 

Calculul mediei de admitere: 

• 50% - test la Limba Română (mai multe informații pe site -ul 

facultății: http://laws.uaic.ro/admitere_licenta.html ); 

• 50% - media anilor de studii + media examenului de bacalaureat. 

 

Criterii de departajare a candidaţilor cu aceeaşi medie: media anilor de studii și 

a examenului de bacalaureat. 

 

Domeniul Specializarea 
Forma de 

învăţământ 

Număr de locuri 

Buget 
Taxă zi 

și FR Români 
Republica 

Moldova* 

 

Drept 

Drept 4 ani - Zi 200 
4 220 

Drept 4 ani –F.R.  0 

 Total număr de locuri 200 4 220 

http://laws.uaic.ro/admitere_licenta.html�
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Pentru olimpici 

Pot fi înscrişi fără admitere absolvenţii de liceu care au obţinut următoarele 

distincţii: 

• Premiile I şi II la Olimpiadele Naţionale de Istorie, Filosofie sau Limba 

română. 

 

Taxă de înscriere  

• 200 LEI 

 

Taxă de şcolarizare pentru anul I, an universitar 2011 – 2012: 

• 2.800 LEI la Zi 

• 2.500 LEI la F.R.  
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Telefon: 0232/201070  

E-mail: feaa@uaic.ro 

Web: http://www.feaa.uaic.ro/ 

 

Ce poţi studia 

Oferta educaţională a Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor (FEAA) 

este una extrem de bogată şi de variată. Ai oportunitatea de a alege dintre cele 

11 specializări, exact ce îţi place şi ţi se potriveşte. Fie că este Contabilitate şi 

informatică de gestiune, Economie şi afaceri internaţionale, Economie 

agroalimentară, Economia comerţului, turismului şi serviciilor, Economie 

generală, Finanţe şi bănci, Informatică economică, Management, Marketing, 

Statistică şi previziune economică sau Administraţie publică, vei descoperi un corp 

profesoral bine pregătit care te va îndruma spre alegerea corectă a viitoarei 

cariere. 

 

De ce la noi 

Facultatea de Economie şi Administrarea Afacerilor îţi pune la dispoziţie 

amfiteatre şi laboratoare moderne, dotate la cele mai înalte standarde. De 

asemenea, ai oportunitatea de a studia în cea mai actualizată bibliotecă din 

domeniul economic. Această bibliotecă este dotată cu o colecţie de documente, 

compuse din peste 20.000 volume - cărţi şi publicaţii periodice româneşti şi 

străine; abonament la baza de date Thomson Gale – pentru publicaţii periodice 

străine full-text. 

 Facultatea de Economie şi 
Administrarea Afacerilor 

http://www.feaa.uaic.ro/�
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Facultatea îţi oferă şansa de a pleca să studiezi în străinătate prin programul 

Erasmus, în baza colaborărilor pe care FEAA le are cu numeroase universităţi 

europene. 

 

Ce poţi face după ce termini 

Absolvirea Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor îţi oferă multiple 

posibilităţi de a dezvolta o carieră profesională în: bănci, societăţi de servicii de 

investiţii financiare, consultanţă de plasament pe piaţa de capital, iniţierea şi 

dezvoltarea de afaceri personale, burse de mărfuri, contabilitate, marketingul 

produselor şi serviciilor alimentare, gestiunea afacerilor agro-alimentare, 

învăţământ liceal, postliceal şi universitar, mass-media, instituţii de asigurări de 

bunuri şi personal, agenţii guvernamentale, organisme financiare publice centrale 

şi locale, analiza sistemelor informaţionale, administrarea de reţele şi baze de 

date, crearea de site-uri web, managementul resurselor umane, management 

strategic, relaţii publice, marketing industrial, marketingul serviciilor, promovare 

vânzări, marketing antreprenorial, marketing strategic, societăţi de asigurări şi 

reasigurări naţionale şi internaţionale, direcţii sau compartimente de relaţii 

internaţionale, reprezentanţe comerciale ale firmelor în străinătate, agenţii 

specializate de cercetare a pieţelor internaţionale, firme multinaţionale, agenţii 

de voiaj şi agenţii de turism, întreprinderi de servicii (transporturi, poştă, 

administraţie publică). 
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Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

Domeniul Specializarea 
Forma 

de 
învăţământ 

Număr de locuri 
Buget Taxă zi 

și ID Români Republica 
Moldova* 

Economie 
Economie generală Zi 

671 

7 1145 

Economie 
agroalimentară Zi 

Administrarea 
afacerilor 

Administrarea 
afacerilor (în limba 
engleză) 

Zi 

Economia 
comerţului, 
turismului şi 
serviciilor, Iaşi 

Zi 

Economia 
comerţului, 
turismului şi 
serviciilor, Piatra - 
Neamţ 

Zi 

Finanţe Finanţe şi Bănci Zi 

Contabilitate 
Contabilitate şi 
Informatică de 
gestiune 

Zi 

Cibernetică, 
statistică şi 
informatică 
economică 

Statistică şi 
previziune 
economică 

Zi 

Informatică 
economică Zi 

Economie şi 
afaceri 
internaţionale 

Economie şi afaceri 
internaţionale Zi 

Management Management Zi 
Marketing Marketing Zi 
Ştiinţe 
administrative 

Administraţie 
publică Zi 150 

Finanţe Finanţe şi Bănci ID 

0 

Management Management ID 

Contabilitate 
Contabilitate şi 
Informatică de 
gestiune 

ID 

Ştiinţe 
administrative 

Administraţie 
publică ID 

 Total număr de locuri 821 7 1145 
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* Locurile pentru candidații din Republica Moldova sunt doar la specializările cu forma de 

învățământ la zi. 

 

Condiţiile de admitere 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: 

• 75 % - media generală de absolvire a liceului; 

• 25 % - media generală de la bacalaureat. 

Criterii de departajare pentru candidații cu medii egale: media generală de 

absolvire a liceului, media generală de la bacalaureat, nota de la proba scrisă de 

la Limba și Literatura Română (bacalaureat). 

 

Candidaţii care se înscriu la specializarea Administrarea  Afacerilor (în limba 

engleză) vor susţine o probă de competenţă lingvistică.  

Competenţa lingvistică poate fi dovedită prin următoarele certificate de 

atestare a cunoaşterii limbii engleze eliberate de instituţii recunoscute de MECTS, 

obţinute în ultimii ani (2007, 2008, 2009, 2010, 2011): TOEFL Computer based 

(CBT) – minim 173 puncte; TOEFL Internet based (IBT) – minim 61 puncte; TOEFL 

Paper based (PBT) – minim 500 puncte; IELTS – 5,5; CAE (Certificate in Advanced 

English) – nivel A, B, C.  

Candidaţii care nu deţin certificate de competenţă lingvistică vor susţine un 

test grilă de verificare a nivelului de cunoaştere a limbii engleze, gratuit, în prima 

zi de admitere. Testul grilă se notează cu admis/respins, iar rezultatele acestui 

test vor fi afişate în aceeaşi zi. 

 

Pentru olimpici 

Pot fi înscrişi fără admitere absolvenţii de liceu care au obţinut următoarele 

distincţii: 
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• Premii, în ultimii doi ani de studii liceale, la olimpiadele naţionale şi 

internaţionale la disciplinele: Matematică, Economie, Informatică şi 

discipline economice de specialitate. 

 

Taxă de înscriere  

• 250 LEI pentru Iaşi 

• 125 LEI pentru înscrierea în teritoriu (Piatra Neamţ, Vatra Dornei) 

 

Taxă de şcolarizare pentru anul I, an universitar 2011 – 2012: 

• 2.900 LEI la Zi; 

• 2.500 LEI la ID. 

 

Centre de studii în teritoriu: 

Pentru filialele din teritoriu, înscrierea şi selecţia candidaţilor se organizează la 

secretariatul facultăţii sau, după caz, la sediile din teritoriu. 

Piatra Neamţ 

Ştiinţe economice  

La repartizarea pe specializări, studenţii de la cursurile de zi pot opta pentru 

specializarea Economia comerţului, turismului şi serviciilor, cursuri la zi, Piatra 

Neamţ sau pentru celelalte specializări organizate prin cursuri de zi la Centrul de 

Studii Iaşi. Studenţii de la ID pot opta pentru specializările ID organizate la Piatra 

Neamţ sau la Iaşi. 

Vatra Dornei 

Ştiinţe economice 

La repartizarea pe specializări, studenţii de la cursurile ID pot opta pentru 

specializările ID organizate la Vatra Dornei sau la Iaşi. 
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Telefon: 0232/201026 

E-mail: beatrice.abalasei@uaic.ro 

Web: http://www.sport.uaic.ro/ 

 

 

Ce poţi studia 

Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport îţi oferă oportunitatea de a studia în 

domeniul educaţiei fizice şi sportive, precum şi în domeniul kinetoterapiei şi 

motricităţii speciale. Beneficiezi atât de cursuri şi seminarii teoretice, cât şi de 

cursuri practice. Ai şansa de a lucra alături de cadre didactice tinere, dinamice, 

foarte bine pregătite, care participă la competiţii sportive sau fac parte din 

echipe ce pregătesc loturi olimpice. Poţi participa, alături de colegii tăi, la 

competiţii sportive studenţeşti şi universitare, unde facultatea a avut mereu 

rezultate notabile. 

 

De ce la noi 

Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport îţi pune la dispoziţie echipamente moderne 

pentru activităţi sportive de actualitate (caiace de agrement, windsurf, kite-surf, 

echipamente alpine) utilizate în cadrul disciplinelor dedicate: turism, orientare 

turistică, ski şi expediţii de practică de înot – vâslit. De asemenea, dispune de o 

bază materială proprie, modernă, pentru desfăşurarea lecţiilor practico-

metodice, săli de curs şi seminarii pentru desfăşurarea activităţilor teoretice, de 

 Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport 
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cabinete metodice şi de o bibliotecă de specialitate dotată, care asigură 

studenţilor materiale informative pentru un învăţământ de calitate. 

Îţi stau la dispoziţie următoarele resurse: sală fitness cu aparatură specifică, două 

săli de gimnastică dotate corespunzător, sală haltere-culturism cu aparatură 

specifică, două săli pentru jocuri, dintre care una are covor sintetic, panouri 

transparente şi coşuri elastice, un teren de tenis-baschet în aer liber cu covor 

sintetic, instalaţie nocturnă şi împrejmuire adecvată, un ministadion cu pistă de 

200 de metri, miniteren de fotbal, sector sărituri şi sector aruncări, un teren 

handbal-fotbal, un teren baschet, un teren volei. Te poţi înscrie în Cercul olimpic 

„Maricica Puică” sau în Cercul de gimnastică, poţi lua cursuri de Karate-do sau de 

Capoeira sau poţi face parte din Asociaţia Tinerilor din Educaţie Fizică şi Sport-

Tinere Talente sau din Asociaţia Club Sportiv Universitatea „Alexandru  Ioan 

Cuza” Iaşi. 

Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport dezvoltă colaborări cu universităţi din 

Franţa, Portugalia, Moldova, Germania, în cadrul programelor europene Erasmus 

şi cu toate facultăţile de educaţie fizică şi sport din România.  

 

Ce poţi face după ce termini  

Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport te pregăteşte pentru a deveni profesor de 

educaţie fizică şi sport, antrenor, kinetoterapeut, instructor sportiv cu misiunea 

de a educa copiii şi adolescenţii din sistemul de învăţământ şi din domeniul 

sportului. 
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Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

Domeniul Specializarea 
Forma de 

învăţământ 

Număr de locuri 

Buget Taxă 

zi și 

FR 
Români 

Republica 

Moldova 

Educaţie 

Fizică şi 

Sport 

Educaţie fizică şi 

sportivă 
Zi 

70 

1 255 
Kinetoterapie şi 

motricitate specială 
Zi 

Educaţie fizică şi 

sportivă 
FR 0 

 Total număr de locuri 70 1 255 

* Locurile pentru candidații din Republica Moldova sunt doar la specializările cu forma de 

învățământ la zi. 

 

Condiţiile de admitere  

• 40% - probă  sportivă la alegere;  

• 30% - media de la examenul de bacalaureat; 

• 30% - media anilor de studii din liceu. 

 

Criterii de departajare a candidaţilor cu aceeaşi medie: 

• nota de la proba sportivă;  

• media de la examenul de bacalaureat;  

• media anilor de studiu din liceu. 

 

Pentru olimpici 

Pentru locurile finanţate de la bugetul de stat, pot fi înscrişi fără admitere 

absolvenţii de liceu care au obţinut următoarele rezultate: 
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• Locurile I la concursurile sportive de nivel mondial sau olimpic în unul din 

ultimii patru ani de studii; 

• Medaliați la Jocurile Olimpice, Campionatele Mondiale şi Europene în ultimii 

doi ani. 

 

Pentru locurile finanţate cu taxă, pot fi înscrişi fără admitere absolvenţii de liceu 

care au obţinut următoarele rezultate: 

• Calificări ale sportivilor din categoriile seniori, tineret, juniori la turneele 

finale ale Jocurilor Olimpice, Campionatelor Mondiale şi Europene; 

• Premiile I, II şi III la concursurile sportive la nivel naţional sau pe grupe de 

ţări în cel puţin unul din ultimii doi ani de studiu; 

• Locurile IV, V, VI la Jocurile Olimpice, Campionatele Mondiale şi Europene 

(seniori, tineret, juniori) în ultimii doi ani. 

 

Taxă de înscriere:  

• 250 LEI 

 

Taxă de şcolarizare pentru anul I, an universitar 2011 – 2012: 

• 2.200 LEI la Zi 

• 2.000 LEI la FR 
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Telefon : 0232/201054 

E-mail: oana.boroda@uaic.ro 

Web: http://philosophy.uaic.ro/  

 

Ce poţi studia  

La Facultatea de Filosofie şi Ştiinţe Social-Politice poţi explora domenii ca: 

filosofia pură, ştiinţele politice, sociologia, asistenţa socială, comunicarea şi 

relaţiile publice, relaţiile internaţionale şi studiile culturale. 

 

De ce la noi 

Ca student al Facultăţii de Filosofie şi Ştiinţe Social-Politice, ai toate şansele de a 

pleca cu o bursă în străinătate, prin intermediul colaborărilor pe care facultatea 

le are cu peste 40 de universităţi din Germania, Franţa, Italia, Anglia, Olanda, 

Belgia, Suedia etc. De asemenea, vei putea acumula experienţă practică prin 

implicarea în proiectele derulate de diversele organizaţii studenţeşti ce activează 

cu sprijinul facultăţii: Asociaţia Studenţilor şi Absolvenţilor Facultăţii de Filosofie 

din Iaşi, Asociaţia Europeană a Studenţilor la Relaţii Publice şi Comunicare, filiala 

Iaşi şi Asociaţia Studenţilor şi Absolvenţilor de Asistenţă Socială din Iaşi.  

 

 

 

 Facultatea de Filosofie 

şi Ştiinţe Social - Politice 

http://philosophy.uaic.ro/�
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Ce poţi face după ce termini 

La absolvirea Facultăţii de Filosofie şi Ştiinţe Social-Politice, poţi fi angajat în 

învăţământul universitar şi preuniversitar, în institute de cercetare ştiinţifică, 

administraţie publică locală şi centrală, insitituţii cu caracter politic şi socio-

profesional, mass-media, institute de cercetare sociologică şi de sondare a opiniei 

publice, instituţii de cultură sau organizaţii non-guvernamentale.  

 

Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

Domeniul Specializarea 

Forma  

de 

învăţământ 

Număr de locuri 

Buget 
Taxă zi 

și ID Români 
Republica 

Moldova* 

Filosofie Filosofie Zi 40 

2 485 

Asistenţă 

Socială 
Asistenţă Socială Zi 45 

Sociologie Sociologie Zi 30 

Ştiinţe Politice Ştiinţe Politice ZI 40 

Ştiinţe ale 

Comunicării 

Comunicare şi 

relaţii publice 
Zi 45 

Relaţii 

internaţionale şi 

studii europene 

Relaţii 

internaţionale şi 

studii europene 

Zi 25 

Asistenţă 

Socială 
Asistenţă Socială ID 0 

Ştiinţe Politice Ştiinţe Politice ID 0 

Ştiinţe ale 

Comunicării 

Comunicare şi 

relaţii publice 
ID 0 

 Total număr de locuri 225 2 485 



http://admitere.uaic.ro 

 38 

* Locurile pentru candidații din Republica Moldova sunt doar la specializările cu forma de 

învățământ la zi. 

 

Condiţiile de admitere 

a). Pentru specializările la ZI 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel:  

• 70% - media anilor de liceu; 

• 30% - media de la bacalaureat. 

 

Atenție: 

În stabilirea ordinii celor admişi se va proceda în felul următor: 

• Se va avea în vedere mai întâi prima opţiune exprimată pentru un anumit 

domeniu de studiu, atât în ceea ce priveşte locurile finanţate de la buget, 

cât şi cele cu taxă; 

• Pentru următoarele opţiuni se va avea în vedere media obţinută, în funcţie 

de care se poate ocupa un loc finanţat de la buget sau un loc cu taxă (din 

cele rămase libere). 

 

Criteriile de departajare a candidaţilor cu aceeaşi medie: 

• media anilor de liceu; 

• media de la bacalaureat. 

 

b). Pentru specializările de la ID 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel:  

• 70% media anilor de liceu: 

• 30% media de la bacalaureat. 
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În stabilirea ordinii celor admişi se va proceda în felul următor: 

• Se va avea în vedere mai întâi prima opţiune exprimată pentru un anumit 

domeniu de studiu; 

• Pentru următoarele opţiuni se va avea în vedere media obţinută, în funcţie 

de care se poate ocupa un loc cu taxă (din cele rămase libere); 

 

Criteriile de departajare a candidaţilor cu aceeaşi medie: 

• media anilor de liceu; 

• media de la bacalaureat. 

 

Pentru olimpici 

Pot fi înscrişi fără admitere absolvenţii de liceu care au obţinut următoarele 

distincţii: 

• Premii ( I, II sau III) la Olimpiadele naţionale de Filosofie, Estetică, Logică 

sau Sociologie. 

 

Taxă de înscriere: 

• 150 LEI 

 

Taxă de şcolarizare pentru anul I, an universitar 2011 – 2012: 

• 2.000 LEI la Zi 

• 1.800 LEI la ID 
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Telefon: 0232/201050 

E-mail: admphys@uaic.ro 

Web: http://www.phys.uaic.ro/  

 

Ce poţi studia 

Pregătirea ta în cadrul Facultăţii de Fizică se realizează prin intermediul unei 

largi palete de cursuri de fizică clasică şi modernă, punându-se un accent 

deosebit pe domeniile de perspectivă (fizică medicală, biofizică, fizică 

informatică şi fizică tehnologică), precum şi prin cursuri de matematică, chimie, 

electronică, limbaje de programare, prelucrare automată a datelor, limbi străine. 

 

De ce la noi 

Pentru că la Facultatea de Fizică, prin tradiţie, colectivele de cercetare din 

facultate, compuse atât din cadre didactice, cât şi din studenţi, grupate în două 

centre de cercetare atestate, au fost într-un contact permanent cu lumea 

ştiinţifică din afara graniţelor ţării. Aceste contacte s-au intensificat şi dezvoltat 

în ultimii ani în cadrul unor proiecte de cercetare comune cu prestigioase 

colective din Franţa, Germania, Anglia, Olanda, Austria, Japonia, SUA, Grecia, 

Cehia, Portugalia, Spania, Belgia, Elveţia, Bulgaria şi Republica Moldova. Se pune 

accent pe partea practică a programelor didactice, prin achiziţionarea de dotări 

speciale, pentru a facilita accesul studenţilor la echipamente moderne, şi pentru  

cooptarea celor mai buni în corpul profesoral după terminarea doctoratului. 

  Facultatea de Fizică 
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Facultatea de Fizică dispune de trei reţele de calculatoare, peste 100 de 

calculatoare cu acces la Internet, o sală de internet, precum şi un laborator 

multimedia şi un  Centru de Cercetări în Fizica Stării Condensate. Biblioteca 

Facultăţii de Fizică are un fond de peste 100.000 de volume, fiind informatizată 

din anul 1997. 

Granturile de cercetare ştiinţifică obţinute prin competiţie internă şi/sau 

internaţională permit o dotare a laboratoarelor de cercetare la un nivel care să 

răspundă cerinţelor actuale. Unul dintre punctele de reper ale facultăţii noastre îl 

reprezintă grupul de cercetare „Carpath” - Centrul de Cercetări Aplicate în Fizică 

şi Tehnologii Avansate, cu rezultate deosebite pe plan naţional şi internaţional. 

 

Ce poţi face după ce termini  

După ce termini facultatea poţi deveni cercetător ştiinţific în cadrul Facultăţii de 

Fizică sau în institute de cercetare, fizician medical în policlinici, institute de 

sănătate publică şi spitale, expert în domeniul protecţiei mediului, 

kinetoterapeut în spitale şi cabinete particulare, fizician în industria electronică 

sau de aparatură medicală, informatician sau biofizician, precum şi cadru didactic 

în învăţământul universitar sau preuniversitar. 
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Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

Domeniul Specializarea 
Forma de 

învăţământ 

Număr de locuri 

Buget Taxă zi  

Români Republica 

Moldova 

Fizică 

Fizică Zi 100 

1 15 

Fizică 

informatică 
Zi 

Fizică 

medicală 
Zi 

Biofizică Zi 

Ştiinţe 

inginereşti 

aplicate 

Fizică 

tehnologică 
4 ani - Zi 

20 

 Total număr de locuri 120 1 15 

 

Condiţiile de admitere 

a). Pentru domeniul Fizică 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel:  

• 35% - media la disciplina Fizică; 

• 30% - media la disciplina Matematică*/Informatică*/Biologie**; 

• 20% - media generală de absolvire a liceului; 

• 15% - media la examenul de bacalaureat. 

Notă: 

* disciplină la alegere pentru toate specializările; 

** disciplină la alegere pentru specializările Fizică medicală şi Biofizică 
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Criterii de departajare a candidaţilor cu aceeaşi medie: media la disciplina 

Fizică. 

b). Pentru domeniul Ştiinţe inginereşti aplicate 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel:  

• 35% - media la disciplina Fizică; 

• 30% - media la disciplina Matematică/Informatică; 

• 20% - media generală de absolvire a liceului; 

• 15% - media la examenul de bacalaureat. 

 

Criterii de departajare a candidaţilor cu aceeaşi medie: media la disciplina 

Fizică. 

 

Pentru olimpici 

Pot fi înscrişi fără admitere:  

• Candidaţii care au participat la Olimpiadele de Fizică, Matematică, 

Informatică sau Biologie, faza naţională, în clasele a XI-a sau a XII-a. 

• Candidaţii care au obţinut premii şi menţiuni la faza judeţeană în clasele a 

XI-a sau a XII-a la: 

•   Olimpiadele de Fizică, Matematică, Informatică sau Biologie; 

•   Concursul Naţional „Ştefan Procopiu”; 

• Concursul de Fizică „PHI” al Centrelor de Excelenţă. 

Precizări: 

Candidaţii declaraţi admişi în condiţiile de mai sus vor avea prioritate în obţinerea 

bursei de studiu şi a unui loc în căminele Universităţii, ţinându-se cont de media 

de admitere; 
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Candidaţii care au obţinut premii la concursurile menţionate mai sus vor primi, 

suplimentar, o bursă acordată de Asociaţia „Societatea absolvenţilor Facultăţii de 

Fizică – SOPHYS”. Valoarea bursei se va stabili în funcţie de premiul obţinut. 

 

 

Taxă de înscriere: 

• 120 LEI 

Nu se percepe taxă de înscriere pentru candidaţii care au participat la concursuri 

şcolare. 

Pentru înscrierea la a doua specializare (al doilea dosar de concurs) se va percepe 

jumatate din taxă. 

 

Taxă de şcolarizare pentru anul I, an universitar 2011 – 2012: 

• 1.800 LEI 
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Telefon: 0232/201074 

E-mail: geoiasi@uaic.ro 

Web: http://geo.uaic.ro/ 

 

Ce poţi studia 

La Facultatea de Geografie şi Geologie descoperi atât componenta didactică, cât 

şi pe cea de cercetare ştiinţifică, fiind diferenţiate în funcţie de domeniul de 

activitate şi specializare. Poţi opta pentru domeniile Geografie sau Ştiinţa 

Mediului şi să studiezi Geografia turismului, Planificare teritorială, Hidrologie şi 

meteorologie sau poţi opta pentru domeniul Geologie şi studiezi Geochimia (prima 

şi singura specializare de acest gen din ţară) sau poţi alege domeniul Inginerie 

geologică. 

Oricare va fi opţiunea ta, vei beneficia de programe de învăţământ de înaltă 

calitate, adaptate necesităţilor domeniilor de interes naţional şi în concordanţă 

cu normele de integrare europeană ce promovează un învăţământ geografic, 

geologic şi geochimic de înaltă calitate. 

 

De ce la noi 

Facultatea de Geografie şi Geologie îţi oferă o atmosfera deosebită, o relaţie 

deschisă şi de colaborare între studenţi şi profesori.  Beneficiezi de excursii şi 

stagii de practică, alături de alte zeci de colegi, la centrele şi staţiunile de 

cercetare de care facultatea dispune. Avem pentru tine burse în străinătate în 25 

de universităţi partenere din ţările Uniunii Europene şi Canada în cadrul 

 Facultatea de Geografie şi Geologie 
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programului Erasmus. Studenţii de la domeniul Geologie (specializarea Geochimie) 

pot beneficia şi de burse CEEPUS în 18 universităţi partenere din Europa Centrală 

şi de Est. Facultatea îţi pune la dispoziţie şi Muzeul de Mineralogie şi laboratoare 

moderne de: Teledetecţie şi Fotointerpretare, Cartografie-Topografie, 

Climatologie şi Meteorologie, Spectrometrie de fluorescenţă de raze X, 

Geoarheologie. 

 

Ce poţi face după ce termini  

Absolvirea Facultăţii de Geografie şi Geologie îţi deschide noi orizonturi şi oferă 

numeroase perspective de carieră. Poţi opta pentru a deveni cadru didactic în 

învăţământul preuniversitar şi universitar, analist în probleme de mediu, turism, 

planificare teritorială, urbanizare sau specialist în probleme demografice, precum 

şi meteorolog, hidrogeolog, cercetător în geologie petrolieră sau în mineralogie 

tehnică şi experimentală, specialist în evaluarea şi monitorizarea calităţii 

solurilor, în managementul hazardelor naturale, în evaluarea pietrelor preţioase, 

muzeograf, cercetător în instituţii de cercetare şi universităţi etc. 
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Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

Domeniul Specializarea 
Forma de 

învăţământ 

Număr de locuri 

Buget Taxă 

zi Români Republica 

Moldova  

Geografie 

Geografie Zi 

160 

2 240 

Geografia 

turismului 
Zi 

Planificare 

teritorială 
Zi 

Hidrologie şi 

meteorologie 
Zi 

Geografia 

turismului în 

limba 

franceză 

Zi 

Ştiinţa 

mediului 

Geografia 

mediului 
Zi 22 

Geologie Geochimie Zi 44 

Inginerie 

geologică 

Inginerie 

geologică  

(4 ani) 

ZI 40 

 Total număr de locuri 266 2 240 

 

Condiţiile de admitere  

a). Pentru domeniul Geografie 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: 

• 20% - media examenului de bacalaureat;  

• 40% - media anilor de liceu; 
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• 40% - media la disciplina Geografie obţinută în anii de liceu. 

 

Criterii de departajare a candidaţilor cu aceeaşi medie aflaţi pe ultimele locuri 

din lista candidaţilor admişi: 

• media la Geografia României - clasa a XII-a,  

• media la Geografia fizică generală - clasa a IX-a. 

 

Precizare: Pentru domeniul Geografie, specializarea Geografia turismului în 

limba franceză, condiţiile de admitere sunt următoarele: 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: 

• 20% media examenului de bacalaureat;  

• 40% media anilor de liceu; 

• 20% media la disciplina Geografie obţinută în anii de liceu. 

• 20% media la Limba franceză din anii de liceu;  

 

Criterii de departajare a candidaţilor cu aceeaşi medie aflaţi pe ultimele locuri 

din lista candidaţilor admişi: 

• media la Geografia României - clasa a XII-a 

• media la Limba franceză - clasele IX-XII. 

 

Candidații vor susține o probă de competență lingvistică notată cu admis/respins. 

Candidaților care prezintă la înscriere un Certificat de Competenţă Lingvistică 

eliberat de o instituție recunoscută de către MECTS sau diplomă în cazul 

absolvenţilor de licee bilingve, li se va echivala proba. 
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b). Pentru domeniul Ştiinţa mediului 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: 

• 20% - media examenului de bacalaureat; 

• 40% - media anilor de studii din liceu; 

• 40% - media la disciplina Geografie sau Biologie sau Chimie sau Fizică din anii 

de liceu. 

Criterii de departajare a candidaţilor cu aceeaşi medie aflaţi pe ultimele locuri 

din lista candidaţilor admişi:   

• media la Geografia României - clasa a XII-a,  

• media la Geografia fizică generală - clasa a IX-a. 

 

c). Pentru domeniul Geologie  

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: 

• 25% - media examenului de bacalaureat;  

• 25% - media anilor de studii liceale; 

• 50% - media la Chimie sau Fizică sau Matematică din anii de liceu. 

Criterii de departajare a candidaţilor cu aceeaşi medie aflaţi pe ultimele locuri 

din lista candidaţilor admişi:   

• media generală din liceu,   

• media la Chimie din anii de liceu. 

 

d). Pentru domeniul Inginerie geologică 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: 

• 25% - media examenului de bacalaureat;  

• 25% - media anilor de studii liceale; 

• 50% - media la Chimie sau Fizică sau Matematică din anii de liceu. 
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Criterii de departajare a candidaţilor cu aceeaşi medie aflaţi pe ultimele locuri 

din lista candidaţilor admişi: 

• media generală din liceu, 

• media la Matematică din anii de liceu. 

 

Pentru olimpici 

Domeniul Geografie - vor fi admişi la buget, fără concurs, candidaţii care au 

obţinut premii şi menţiuni la fazele internaţională, naţională şi judeţeană ale 

Olimpiadei de Geografie sau Limba Franceză, la Concursul Naţional „Ştiinţele 

Pământului” şi la concursul „GEOMUNDIS”.  

Domeniul Ştiinţa mediului - vor fi admişi la buget, fără concurs, candidaţii care 

au obţinut premii şi menţiuni la fazele naţională şi judeţeană ale Olimpiadei de 

Geografie, Biologie, Chimie, Fizică şi la Concursul naţional „Ştiinţele Pământului”. 

Domeniile Geologie şi Inginerie geologică - vor fi admişi la buget, fără concurs, 

candidaţii care au obţinut premii şi menţiuni la fazele internaţională, naţională şi 

judeţeană ale Olimpiadelor de Matematică, Chimie sau Fizică. 

 

Taxă de înscriere: 

• 190 LEI  

 

Taxă de şcolarizare pentru anul I, an universitar 2011 – 2012: 

• 2.800 LEI  
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Telefon: 0232/201090 

E-mail: secret@infoiasi.ro 

Web: http://www.infoiasi.ro/ 

 

 

Ce poţi studia 

La Facultatea de Informatică ai şansa de a studia informatica la un standard 

profesional de excelenţă, pentru a putea deveni un specialist de performanţă care 

să asigure dezvoltarea societăţii informaţionale din România în contextul 

integrării europene.  

 

De ce la noi 

Pentru că, pe lângă educaţia de clasă, aici poţi participa la evenimente de 

anvergură, organizate în cadrul facultăţii, precum Şcolile de vară Eurolan sau 

ROSYCS. De asemenea, poţi fi membru al uneia dintre cele mai active asociaţii 

studenţeşti, Asociaţia Studenţilor Informaticieni Ieşeni, ce derulează proiecte 

interactive, alături de care poţi acumula o experienţă vitală în sporirea şanselor 

de angajare.  

 

Ce poţi face după ce termini 

Odată devenit absolvent al Facultăţii de Informatică, poţi lucra în societăţi 

comerciale ca dezvoltator de software, inginer de sistem, administrator de reţea,  

 

 Facultatea de Informatică 
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manager de sisteme informatice, în învăţământ, ca profesor de informatică sau în 

cercetare. 

 

Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

Domeniul Specializarea 
Forma de 

învăţământ 

Număr de locuri 

Buget 

Taxă zi 
Români 

Republica 

Moldova 

 

Informatică  

Informatică Zi 

275 4 70 Informatică în 

limba engleză 
Zi 

 Total număr de locuri 275 4 70 

 

Condiţiile de admitere  

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: 

• 50% - nota de la Matematică sau Informatică de la bacalaureat; 

• 30% - media generală a anilor de studii din liceu; 

• 20% - media generală obţinută la bacalaureat. 

Pentru domeniul Informatică, specializarea Informatică în limba engleză, 

candidaţii vor susţine un interviu în limba engleză - probă eliminatorie 

(admis/respins). 

 

Criterii de departajare: 

• nota de la Matematică sau Informatică de la bacalaureat; 

• media generală a anilor de studii; 

• media generală obţinută la bacalaureat. 
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Pentru olimpici 

Pot fi înscrişi fără admitere:  

• Olimpicii (din lista MECTS) la disciplinele: Informatică, Matematică, Fizică, 

Chimie, conform metodologiei de admitere; 

• Participanţii la Olimpiada Naţională (faza finală) sau concursuri 

internaţionale: absolvenţii de liceu care au participat la Olimpiada Naţională 

de Informatică, Matematică, Fizică sau Chimie (în clasa a XI-a sau a XII-a) pot 

cere înlocuirea uneia dintre mediile luate în considerare la admitere, cu nota 

10. 

Precizare: Comisia poate decide înlocuirea uneia dintre medii cu nota 10 şi pentru 

candidaţii cu rezultate notabile la concursurile internaţionale de informatică de 

anvergură şi tradiţie. 

 

Taxă de înscriere: 

• 250 LEI 

 

Taxă de şcolarizare pentru anul I, an universitar 2011 – 2012: 

• 3000 LEI 
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Telefon: 0232/201056 

E-mail: radvan@uaic.ro  

Web: http://history.uaic.ro/ 

 

 

Ce poţi studia 

Ca student al Facultăţii de Istorie, poţi studia şi efectua cercetări în: istoria 

universală (domeniu prin care este continuată o tradiţie care datează încă de la 

fondarea Facultăţii), arheologia preistorică şi antică (domeniu în care s-a format o 

adevărată şcoală, cu recunoaştere naţională şi internaţională), editarea izvoarelor 

Evului Mediu românesc, genealogia istorică, fenomene şi evenimente importante 

ale istoriei moderne şi contemporane. În acelaşi timp, în ultimii ani, s-au conturat 

direcţii noi, în pas cu cele mai recente evoluţii istoriografice: istoria socială şi a 

mentalului colectiv, istoria culturii şi a ideilor, istoria comunismului şi post-

comunismului în România etc.  

 

De ce la noi 

Cele 6 centre de cercetare care activează în cadrul facultăţii sunt un motiv în plus 

pentru a alege să devii student la Istorie. Acestea acoperă arii precum 

comunismul, studiile egeo-mediteraneene, studiile clasice şi creştine sau 

arheoistoria. De asemenea, laboratorul de arheologie, înzestrat cu posibilităţi de 

restaurare a materialului şi cu o expoziţie permanentă, constituie locul ideal 

pentru cei pasionaţi de şlefuirea abilităţilor. 

 Facultatea de Istorie 
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Ce poţi face după ce termini 

La terminarea studiilor Facultăţii de Istorie poţi activa în varii domenii, de la cel 

didactic, până la arheologie şi arhivistică.  

 

Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

Domeniul Specializarea 
Forma de 

învăţământ 

Număr de locuri 

Buget Taxă 

zi și 

ID 

Români Republica 

Moldova** 

Istorie 

Istorie Zi 

100 

2 95 

Arheologie Zi 

Arhivistică Zi 

Muzeologie Zi 

Istoria artei Zi 

Istorie ID 0 

Studii 

culturale 
Studii europene* Zi 

0 

 Total număr de locuri 100 2 95 

* sub rezerva autorizării 

** Locurile pentru candidații din Republica Moldova sunt doar la specializările cu forma de 

învățământ la zi. 

 

Precizare: Specializarea Studii Europene va fi scoasă la concursul de admitere 

doar în condiţiile obţinerii autorizării de funcţionare provizorie. 

 

Condiţiile de admitere, la Zi şi ID 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: 
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• 40% - media anilor de studii de liceu; 

• 40% - media la disciplina Istorie din anii de liceu; 

• 20% - media de la examenul de bacalaureat. 

 

Criterii de departajare a candidaţilor cu aceeaşi medie: 

• media generală de absolvire a liceului, 

• media la disciplina Istorie pe cei 4 (5) ani de liceu,  

• media la bacalaureat. 

 

Pentru olimpici 

Pot fi înscrişi fără admitere:  

• Absolvenţii de liceu cu diplomă de bacalaureat care au obţinut, în ultimii 

ani, premiile I, II şi III la Olimpiada Naţională de Istorie  vor fi admişi cu 

media 10. 

 

Taxă de înscriere: 

• 120 LEI 

 

Taxă de şcolarizare pentru anul I, an universitar 2011 – 2012: 

• 1.650 LEI la Zi 

• 1.600 LEI la ID 
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•  

 

 

 

Telefon: 0232/201052 

E-mail: letters@uaic.ro 

Web: http://letters.uaic.ro/ 

 

 

Ce poţi studia 

Alegând să studiezi în unul din cele trei departamente ale Facultăţii de Litere, ai 

şansa de a plonja în universul limbii şi literaturii române, a literaturii comparate, 

a limbilor şi literaturilor străine dar şi a ştiinţelor comunicării, prin studii 

deopotrivă specializate şi interdisciplinare. 

 

De ce la noi 

La Facultatea de Litere din Iaşi ai şansa de a te implica în proiecte 

extracurriculare ce te ajută să-ţi clădeşti experienţa profesională. Câteva din 

acestea sunt revista „Alma Mater”, postul de radio Nord Est FM, săptămânalul 

„Opinia Veche”, agenţia de ştiri CuzaNet şi WebMIX - revista online a studenţilor 

Departamentului de Jurnalism şi Ştiinţe ale Comunicării. De asemenea, te poţi 

înscrie în Asociaţia Studenţilor Jurnalişti; toate acestea îţi oferă şansa de a 

practica jurnalismul încă din anii studenţiei.  

 

Ce poţi face după ce termini 

Prin structura şi programele sale, Facultatea de Litere te ajută să devii cadru 

didactic pentru învăţământul preuniversitar şi universitar, cercetător în domeniul 

 Facultatea de Litere 
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filologic, specialist în domeniile ştiinţelor comunicării, traducerii şi 

interpretariatului. 

 

Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

Domeniul Specializare Forma de 
învățământ 

Număr de locuri 
Buget Taxă 

zi  Români Republica 
Moldova 

Limbă şi 
literatură 

Limba şi literatura română 
– O limbă şi literatură 

modernă* 
Zi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

350 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
5 
 
 
 

 
 
 
 
 

325 

O limbă şi literatură 
modernă* (A) – O limbă şi 
literatură modernă* (B) 

Zi 

O limbă şi literatură 
modernă* (A) – Limba şi 

literatura română 
Zi 

Filologie clasică – o limbă şi 
literatură modernă Zi 

Literatură universală şi 
comparată – Limbă şi 
literatură modernă* 

Zi 

 Limba şi literatura Română 
- Literatură universală şi 

comparată 
Zi 

O limbă şi literatură 
modernă* - Literatură 

universală şi comparată  
Zi 

Limbi 
moderne 
aplicate 

Traducere şi interpretare 
(în combinaţie cu 

următoarele limbi: Engleză, 
Franceză, Germană) 

Zi 

Zi 

Zi 
Studii 

culturale Studii americane Zi 18 

Ştiinţe ale 
comunicării Jurnalism Zi 40 

 Total număr de locuri 408 5 325 
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*Limba şi literatura modernă - la alegere între limbile engleză, franceză, 
germană, rusă, italiană, spaniolă. 
 

Condiţiile de admitere 

a). Pentru domeniile Limbă şi literatură, Studii culturale şi Limbi moderne 

aplicate 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: 

• 10% - media de la bacalaureat; 

• 45% - media de la Limba română; 

• 45% - media de la una din limbile străine studiate în cei 4 ani de studii 

liceale. 

Precizări: 

• În cazul absolvenţilor care au studiat în liceu Literatura română şi - separat - 

Limba română, de exemplu liceele pedagogice, se va lua în calcul disciplina 

la care candidatul a obţinut notele cele mai mari;  

• În cazul în care candidatul a studiat două limbi străine, se va lua în calcul 

numai una dintre cele două limbi studiate, anume aceea la care candidatul a 

obţinut notele cele mai mari;  

• În cazul când candidatul optează pentru specializarea Filologie clasică, 

media de la limba străină se poate înlocui cu media de la una din cele două 

limbi clasice, latina sau greaca, studiate în cei patru ani de liceu.  

• Nu se iau în calcul disciplinele opţionale (candidatul va prezenta foaia 

matricolă în care distincţia între disciplinele obligatorii şi cele opţionale va fi 

exact precizată). 

Criterii de departajare a candidaţilor în caz de egalitate a mediilor:  

• media de la Limba Română  

• media de la Limba străină sau Limba clasică luată în calcul 
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• media de la bacalaureat. 

 

b). Pentru domeniul Ştiinţe ale comunicării 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: 

• 10% - media de la bacalaureat; 

• 40% - Limba română (în cazul absolvenţilor care au studiat în liceu Literatura 

română şi, separat, Limba română, de exemplu, cazul liceelor pedagogice, se 

va lua în calcul disciplina la care candidatul a obţinut notele cele mai mari); 

• 20% - Istorie; 

• 20% - Limba străină.  

• 10% - Economie. 

 

Precizări: 

• În cazul în care candidatul a studiat două limbi străine, se va lua în calcul 

numai una dintre cele două limbi studiate, anume aceea la care candidatul a 

obţinut notele cele mai mari. 

• Nu se iau în calcul disciplinele opţionale. Candidatul va prezenta foaia 

matricolă în care distincţia între disciplinele obligatorii şi cele opţionale va fi 

exact precizată. 

 

Criterii de departajare a candidaţilor în caz de egalitate a mediilor:  

• Media de la Limba Română, Istorie, Limba străină, Economie şi media de la 

bacalaureat. 

 

Pentru olimpici 

Pot fi înscrişi fără admitere absolvenţii de liceu care au obţinut următoarele 

distincţii: 
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• Premiul I, II si III la olimpiade naţionale și internaționale  de limba şi 

literatura română şi limbi straine (engleza, franceza, germana, italiana, 

spaniola, rusa, latina, greaca) obţinute în clasele a XI-a  şi a XII-a (în 2009 şi 

2010). 

• Pentru  limba germană, concursul Deutsches Sprachdiplom înlocuieşte media 

de la limba străină studiată în liceu. 

 

Taxă de înscriere: 

• 200 LEI pentru fiecare specializare 

 

Taxă de şcolarizare pentru anul I, an universitar 2011 – 2012: 

• 2.000 LEI 
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•  

 

 

 

Telefon: 0232/201060 

E-mail: admmath@uaic.ro 

Web: http://www.math.uaic.ro/ 

 

Ce poţi studia 

La Facultatea de Matematică, ai acces la explorarea domeniilor matematică și 

matematică-informatică, coordonată de profesioniști desăvârșiți și concretizată 

prin finalizarea unor studii recunoscute la nivel internaţional.   

 

De ce la noi 

Ca viitor student al Facultăţii de Matematică, trebuie să ştii că 60 % dintre 

studenţi beneficiază de burse şi 55% au cazarea asigurată la cămin. De asemenea, 

dacă eşti pasionat de cercetare, ai acces la Biblioteca Seminarului Myller, una din 

cele mai reprezentative biblioteci în domeniul matematic din ţară şi la Planetariul  

sau Observatorul Astronomic, dacă eşti pasionat de astronomie.  

 

Ce poţi face după ce termini 

Un absolvent de Matematică poate activa în varii domenii: web design, dezvoltare 

soft, învăţământ universitar sau preuniversitar, cercetare, industria IT, sistemul 

bancar, asigurări, programare etc.  

 

 

 Facultatea de Matematică 
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Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

*sub rezerva autorizării 

 

Condiţiile de admitere 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel: 

• 34 % - media la disciplina Matematică a anilor de studii; 

• 33 % - nota la Matematică sau Informatică la examenul de bacalaureat; 

• 33 % - media  generală a anilor de liceu. 

 

Candidații care se înscriu la Specializarea Matematica (cu predare în limba 

engleză) vor susține o probă de competență lingvistică notată cu admis/respins. 

Candidaților care prezintă la înscriere un Certificat de Competenţă Lingvistică 

eliberat de o instituție recunoscută de către MECTS  li se va echivala proba.  

 

 

 

Domeniul Specializarea 
Forma de 

învăţământ 

Număr de locuri 

Buget Taxă 

zi Români Republica 

Moldova 

 

Matematică 

Matematică Zi 

120 

 

1 

 

 

10 Matematică 

informatică 
Zi 

Matematică (cu 

predare in limba 

engleza)* 

Zi 

 Total număr de locuri 120 1 10 
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Criterii de departajare:  

• media la Matematică a anilor de studii,  

• nota la Matematică sau Informatică la examenul de bacalaureat. 

 

Pentru olimpici 

Pot fi înscrişi fără admitere:  

• Candidaţii care au primit premii sau menţiuni la unul din concursurile: 

Olimpiadele Naţionale sau Internaţionale de Matematică sau Informatică; 

Concursul Naţional de Matematică „Al. Myller” din ultimii patru ani; 

• Candidaţii care au primit premii la Olimpiadele Judeţene de Matematică sau 

Informatică pentru clasele IX - XII sau la concursurile interjudeţene de 

Matematică sau la concursul "Gaudeamus" organizat de Facultatea de 

Matematică. 

 

Taxă de înscriere: 

• 120 LEI 

 

Taxă de şcolarizare pentru anul I, an universitar 2011 – 2012: 

• 1.600 LEI 
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Telefon: 0232/201028 

E-mail: secretariat@psih.uaic.ro 

Web: http://www.psih.uaic.ro/ 

 

Ce poţi studia 

Prin intermediul programelor din cadrul facultăţii noastre vei putea deveni 

profesionist în domeniul ştiinţelor psiho-pedagogice, în cadrul a patru specializări: 

Psihologie, Psihopedagogie specială, Pedagogie şi Pedagogia învăţământului 

primar şi preşcolar. 

 

De ce la noi 

Pentru că la Iaşi, la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, activitatea 

susţinută de cercetare ştiinţifică este probată de numărul impresionant de lucrări 

publicate, de derularea constantă a unor granturi naţionale, de participarea la 

proiecte internaţionale de cercetare şi de existenţa a două centre de cercetare 

acreditate de Consiliul Național al Cercetării Ştiinţifice în Învăţământul Superior: 

„Centrul de cercetare în psihologia aplicată” (centru de excelenţă) şi „Centrul de 

cercetare pedagogică fundamentală şi aplicativă a performanţei multireferenţiale 

din câmpurile educaţionale, profesionale şi comunitare” (centru de cercetare). Te 

vei putea implica în activităţi de cercetare şi vei putea lucra într-un mediu 

dinamic şi profesionist.  

 Facultatea de Psihologie şi 
Ştiinţe ale Educaţiei 
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Ce poţi face după ce termini 

După absolvirea facultăţii, vei putea activa în domeniul ştiinţelor educaţiei ca 

profesor, profesor psihopedagog (consilier) sau institutor, vei putea deveni 

specialist psiholog independent în psihologie clinică şi psihoterapie, psihologie 

educaţională sau psihologia muncii şi a serviciilor, ori consilier psiholog în diverse 

companii. 

 

Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

Domeniul Specializarea 
Forma de 

învăţământ 

Număr de locuri 

Buget Taxă 

zi și 

ID 
Români Republica 

Moldova*  

Psihologie Psihologie Zi 125 

2 380 

Psihologie  ID 0 

 

 

 

 

 

Ştiinţe ale 

educaţiei 

Pedagogie Zi 

190 

Psihopedagogie specială Zi 

Pedagogia 

învăţământului primar şi 

preşcolar 

Zi 

Pedagogia 

învăţământului primar şi 

preşcolar, continuare de 

studii 

Zi 0 

Pedagogia 

învăţământului primar şi 

preşcolar 

ID 0 

 Total număr de locuri 315 2 380 

*Locurile pentru candidații din Republica Moldova sunt doar la specializările cu forma de 

învățământ la zi. 
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Condiţiile de admitere  

Pentru domeniul Psihologie, specializările Psihologie - Zi şi Psihologie - ID şi 

pentru primele două specializări ale domeniului Ştiinţe ale educaţiei , Pedagogie 

- Zi şi Psihopedagogie specială - Zi, pe baza rezultatelor din liceu, astfel:  

• 80% - media generală a anilor de studii; 

• 20% - media de la bacalaureat. 

 

Pentru cele două specializări ale domeniului Ştiinţe ale educaţiei (Pedagogia 

învăţământului primar şi preşcolar – Zi şi Pedagogia învăţământului primar şi 

preşcolar – ID): 

a) Probă de aptitudini (eliminatorie – admis/respins): Muzică și dicție. 

Această probă constă în: 

• Verificarea auzului muzical, simţului ritmic, memoriei muzicale şi 

calităţilor vocale; 

• Intonarea a 1-2 cântece la alegerea comisiei dintr-o listă de 5 piese 

prezentate de candidat; 

• Reproducerea de fragmente ritmico – melodice. 

b) Media de admitere se va calcula astfel: 

• 80% – media generală a anilor de studiu din liceu; 

• 20% – media de la bacalaureat. 

 

Pentru specializarea Pedagogia învăţământului primar şi preşcolar, continuare de 

studii”, ZI, din cadrul domeniului Ştiinţe ale educaţiei: 

Pe baza rezultatelor din Colegiul Universitar de Institutori, media de admitere se 

calculează astfel: 

• 80% – media anilor de studii; 
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• 20% – media examenului de absolvire. 

Criteriile de departajare pentru candidaţii admişi cu aceeaşi medie, aflaţi pe 

ultimele locuri: 

• media anilor de studii din liceu;  

• media la disciplina Psihologie.  

 

Pentru olimpici 

Pot fi înscrişi fără admitere absolvenţii de liceu care au obţinut următoarele 

distincţii: 

• Premiile I, II şi III la Olimpiadele Naţionale de Psihologie, Pedagogie, Filosofie 

şi Logică. 

 

Taxă de înscriere: 

• 200 LEI 

 

Taxă de şcolarizare pentru anul I, an universitar 2011 – 2012: 

• 2.200 LEI - Zi şi ID 
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Telefon: 0232/201328 

E-mail: mary@teo.uaic.ro 

Web: http://www.teologie.uaic.ro/ 

 

Ce poţi studia 

Dacă eşti interesat de Teologia pastorală, Teologia didactică sau Teologia socială, 

dacă te pasionează artele plastice cu orientare sacră, Facultatea de Teologie 

Ortodoxă îţi oferă posibilitatea de a studia domeniul ales într-un spaţiu spiritual şi 

profesional dedicat acumulării de înţelepciune şi cercetării teologice.  

 

De ce la noi 

Ca student al Facultăţii de Teologie Ortodoxă din Iaşi beneficiezi de oportunităţi 

unice în ţară. Vei avea acces la Biblioteca „Dumitru Stăniloae”, unde poţi 

consulta lucrări unicat, enciclopedii şi dicţionare clasice de teologie, precum şi 

periodice de teologie în toate limbile de circulaţie internaţională. Te vei putea 

reculege în Capela facultăţii, recent restaurată. Vei avea şansa de a colabora cu 

cadre didactice formate în proporţie de 90% în străinătate. Dacă alegi Arta Sacră, 

prima specializare de acest gen din ţară, poţi lucra în cadrul Direcţiei de 

Miniatură Religioasă, unică în România, sau a direcţiilor de restaurare şi pictură 

bisericească. Nu în ultimul rând, vei putea face parte din una dintre cele mai 

active asociaţii studenţeşti, Asociaţia Studenţilor Creştini Ortodocşi Români, prin 

care vei acumula experienţă practică şi vei interacţiona îndeaproape cu mediul 

teologic.  

 Facultatea de Teologie Ortodoxă 
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Ce poţi face după ce termini 

Ca absolvent al specializării Teologie Ortodoxă Pastorală ai posibilitatea de a face 

parte din clerul Bisericii Ortodoxe Române (diaconi, preoţi, ierarhi). Dacă termini 

specializarea Teologie Ortodoxă Didactică ai toate şansele să predai religie în 

şcolile de stat şi particulare. Odată ce ai absolvit specializarea Teologie Ortodoxă 

Socială, obţii calificarea de asistent social şi poţi activa în cadrul structurilor 

bisericeşti şi de stat. Dacă vei absolvi specializarea Artă Sacră obţii calificarea 

necesară activităţii de restaurator de icoană şi carte veche, aparţinând 

patrimoniului cultural românesc, precum şi calificarea de pictor bisericesc. 

 

Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

Domeniul Specializarea 
Forma de 

învăţământ 

Număr de locuri 

Buget Taxă 

zi  Români Republica 

Moldova 

 

Teologie 

Teologie Ortodoxă 

Pastorală 
4 ani - Zi 

120 0 115 

Teologie Ortodoxă 

Didactică 
Zi 

Teologie Ortodoxă 

Asistenţă Socială 
Zi 

Artă sacră Zi 

 Total număr de locuri 120 0 115 

 

Condiţiile de admitere 

Pentru specializarea Teologie Ortodoxă Pastorală 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel:  
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• 50 % - media la disciplina Dogmatică Ortodoxă din anii de seminar (pentru 

seminarişti) sau media la disciplina Limba şi Literatura Română din anii 

de liceu (pentru ceilalţi absolvenţi); 

• 40% - media generală a anilor de studiu (Seminar/Liceu); 

• 10% - media generală de la bacalaureat. 

 

Pentru specializările: Teologie Ortodoxă Didactică, Teologie Ortodoxă 

Asistenţă Socială şi Artă sacră 

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel:  

• 50 % - media la disciplina Limba şi Literatura Română din anii de 

liceu/seminar; 

• 40% - media generală a anilor de studiu (seminar/liceu); 

• 10% - media generală de la bacalaureat. 

 

Criterii de departajare:  

În cazul obţinerii unor medii egale, candidaţii vor fi departajaţi după următoarele 

criterii:  

• media obţinută în timpul anilor de studiu (liceu/seminar);  

• media obţinută la examenul de bacalaureat; 

• pentru absolvenţii de Seminarii teologice - media obţinută în timpul anilor de 

studiu la disciplina Dogmatică Ortodoxă; 

• pentru absolvenţii de liceu – media obţinută în timpul anilor de studiu la 

disciplina Limba şi Literatura Română. 
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Pentru olimpici 

Pot fi înscrişi fără admitere  

a). La specializările Teologie Ortodoxă Pastorală, Teologie Ortodoxă Didactică şi 

Teologie Ortodoxă Asistenţă Socială - olimpici, absolvenţi de liceu şi  Seminar 

Teologic Liceal, participanţi la Olimpiade Naţionale la disciplinele: Limba si 

Literatura Româna, Limbi clasice, Studiul Noului Testament, Studiul Vechiului 

Testament, Teologie Dogmatică şi Istoria Bisericii Ortodoxe Române- premiile I, II 

şi III. 

b). La specializarea Artă sacră - olimpici, absolvenţi de Seminar Teologic Liceal 

sau Liceu de Artă, participanţi la olimpiade naţionale de: Arte vizuale, 

Arhitectură şi Istoria artelor- premiile I, II, III.  

 

Taxă de înscriere: 

• 160 LEI pentru fiecare specializare 

 

Taxă de şcolarizare pentru anul I, an universitar 2011 – 2012: 

• 2.000 LEI 
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Telefon: 0232/201115 

E-mail: ftrc@uaic.ro 

Web: http://www.ftrc.uaic.ro/ 

 

Ce poţi studia 

La Facultatea de Teologie Romano-Catolică te poţi iniţia în tainele teologiei 

sociale şi didactice de orientare romano-catolică, alături de profesori titulari la 

facultate şi profesori de la Institutul Teologic Romano-Catolic Iaşi.  

Misiunea facultăţii vizează atât formarea teologică, cât şi cea umană.  

 

De ce la noi 

Spre deosebire de studenţii tuturor celorlalte facultăţi ale Universităţii, aici îţi vei 

putea cunoaşte toţi colegii şi toţi profesorii, intrând într-o familie unită, ce are ca 

scop adăugarea de valoare societăţii. Astfel, studenţii de la Teologie Romano-

Catolică iau parte la excursii sau pelerinaje de 2 sau 3 ori pe an, organizează, 

împreună cu cadrele didatice, întâlniri liturgice şi zile de reculegere. De 

asemenea, Facultatea de Teologie Romano-Catolică se află în colaborare, pentru 

disciplinele teologice, cu Institutul Teologic Romano-Catolic din Iaşi. Dacă îţi 

place să cânţi şi ai talent, poţi fi membru al corului facultăţii, participând regulat 

la competiţii naţionale şi internaţionale.  

 

 

 Facultatea de Teologie  

Romano - Catolică 
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Ce poţi face după ce termini 

Ca absolvent de Teologie Romano-Catolică ai posibilitatea, pe lângă activitatea 

bisericească, de a desfăşura activităţi sociale în cadrul organizaţiilor non-

guvernamentale, poţi activa ca profesor în învăţământul universitar şi 

preuniversitar sau ca specialist în asistenţă socială la primării şi alte instituţii care 

angajează asistenţi sociali, ori în Caritasul Diecezan.  

 

Domenii, specializări, forme de învăţământ şi număr de locuri 

Domeniul Specializarea 
Forma de 

învăţământ 

Număr de locuri 

Buget 
Taxă 

zi  Români 
Republica 

Moldova  

 

Teologie 

Teologie Romano – 

Catolică Asistenţă socială 
Zi 

35 0 15 
Teologie Romano – 

Catolică Didactică 
Zi 

Teologie Romano – 

Catolică Pastorală 
4 ani - Zi 

 Total număr de locuri 35 0 15 

 

 

Condiţiile de admitere  

Pe baza rezultatelor din liceu, astfel:  

• 30% - media la bacalaureat; 

• 70% - media anilor de liceu. 
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Criterii de depatajare în caz de medii egale: media de la examenul de 

bacalaureat. 

 

Pentru olimpici 

Pot fi înscrişi fără admitere laureaţii olimpiadelor şcolare care au obţinut în cel 

puţin unul din ultimii doi ani de studiu premiile I, II, III la Olimpiada Naţională de 

Limba română şi/sau Olimpiada Naţională de Psihologie şi Pedagogie.  

Taxă de înscriere: 

Nu se percepe.  

 

Taxă de şcolarizare pentru anul I, an universitar 2011 – 2012: 

• 1.600 LEI 
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Întrebări frecvente  

Ce candidaţi sunt scutiţi (sau beneficiază de o reducere) de la taxa de 

înscriere? 

Sunt scutite de plata taxei de înscriere, la un singur domeniu (acolo unde şi-au 

depus actele în original), următoarele categorii: 

- candidaţii (în vârstă de până la 25 ani şi aflaţi în întreţinerea părinţilor) care 

sunt copii ai personalului didactic (de predare si auxiliar) în activitate, pensionat 

sau decedat; 

- candidaţii (în vârstă de până la 25 ani şi aflaţi în întreţinerea părinţilor) care 

sunt copii ai personalului nedidactic  din Universitatea “ Alexandru Ioan Cuza” din 

Iaşi; 

- candidaţii care sunt  orfani de ambii părinţi; 

- candidaţii proveniţi de la casele de copii sau plasament familial; 

- candidaţii care sunt copii ai eroilor martiri ai Revoluţiei, precum şi candidaţii 

răniţi în timpul Revoluţiei din Decembrie 1989. 

- candidaţii care au obţinut distincţii (premiile I, II, III, menţiune, premii speciale) 

la olimpiadele şcolare internaţionale recunoscute de MECTS sau la alte concursuri 

recunoscute de către facultatea la care se înscrie.  

Se poate reduce cu 50%  (la o singură specializare) cuantumul taxelor de înscriere 

la admitere pentru candidaţii care sunt salariaţi ai Universităţii “Alexandru Ioan 

Cuza” Iaşi şi ai Bibliotecii Centrale Universitare “M. Eminescu” Iaşi. 

Dacă te regăseşti în una dintre categoriile enumerate anterior, scutirea sau 

reducerea taxei de înscriere se face numai pe baza actelor doveditoare 

(adeverinţă/copie legalizată a certificatului) ce vor fi prezentate comisiei de 

admitere de la facultate. 



http://admitere.uaic.ro 

 78 

Care este conţinutul fişei medicale? 

Fişa medicală trebuie să conţină: 

a) examen clinic; 

b) adeverinţă de boli cronice; 

c) analize medicale: VDRL şi RPA. 

În cazul în care adeverinţele medicale sunt incomplete, candidaţii se pot adresa 

Cabinetului Medical Studenţesc din vecinătatea Universităţii, în campusul 

studențesc „Titu Maiorescu”, la parterul căminul C8. 

Dacă mă înscriu la două facultăţi trebuie să prezint două fişe medicale? 

Nu. La prima facultate se depune adeverinţa medicală în original, iar la a doua în 

copie xerox. 

Care este data până la care trebuie să depun actele în orginal? 

Aceste date se vor regăsi pe fişa de înscriere şi pe site-ul fiecărei facultăţi. 

Dacă sunt admis la facultate pe locurile cu taxă, în ce condiţii pot ajunge la 

buget? 

Cazul 1: După afişarea primei liste cu rezultate, pot apărea modificări din cauza 

retragerii unor candidaţi, astfel încât ultima medie de admitere poate să fie mult 

mai mică decât iniţial. Listele finale vor fi cele care vor reflecta situaţia reală. 

Tocmai din acest motiv, candidaţii sunt sfătuiţi să consulte săptămânal listele pe 

site-ul facultăţii la care şi-au depus dosarul de admitere.  

 

Cazul 2: În fiecare semestru, studenţii pot trece de pe locurile cu taxă pe locurile 

fără taxă şi invers, în funcţie de rezultatele obţinute la examene. 
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Mă înscriu la admitere pe un domeniu, dar mă interesează o anumită 

specializare. Cum procedez? 

Trebuie să te interesezi dacă domeniul la care te-ai înscris la concurs cuprinde 

specializarea care te interesează. 

 

În general, opţiunea pentru specializare se realizează la sfârşitul semestrului I din 

primul an de studiu. 

 

Câţi ani studiez? 

La majoritatea facultăţilor de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” durata 

studiilor de licenţă este de 3 ani. Excepţie fac specializările: 

• Drept (4 ani – Facultatea de Drept); 

• Inginerie geologică (4 ani - Facultatea de Geografie şi Geologie); 

• Fizică tehnologică (4 ani – Facultatea de Fizică); 

• Teologie Ortodoxă Pastorală (4 ani – Facultatea de Teologie Ortodoxă) 

• Telogie Romano-Catolică Pastorală (4 ani – Facultatea de Teologie Romano-

Catolică) 

Ce trebuie să fac după ce am fost admis? 

Candidaţii admişi pe locurile subvenţionate de la buget au obligaţia de a 

depune, conform calendarului stabilit de facultate, dosarul cu actele în original, 

de a semna o declaraţie pe propria răspundere şi de a achita taxa de 

înmatriculare. 

Candidaţii admişi pe locurile cu taxă au obligaţia de a achita cel puţin 30% din 

taxa de şcolarizare pentru semestrul I al anului universitar 2011 - 2012 şi de a 

semna declaraţia pe propria răspundere prin care candidatul admis este obligat să 
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depună diploma de bacalaureat în original (acest termen este stabilit de fiecare 

facultate în parte). 

 

După acest termen, candidaţii care nu au depus dosarul cu actele în original, nu 

au semnat declaraţia pe propria răspundere şi nu au achitat taxele menţionate 

mai sus vor fi declaraţi respinşi. 

 

Detalii găseşti în fişa de înscriere, la avizierele facultăţilor şi pe site-urile 

facultăţilor. 

Cum ajung la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”? 

Mijloace de transport în comun care ajung în Copou:  

Tramvai 

Traseul 1: Rond Copou – Tudor Vladimirescu - Tătăraşi – Leid Copou 

Traseul 13: Rond Copou – Tg. Cucu - Tătăraşi – Tudor Vladimirescu - Baza 3 - 

Bucşinescu 

 

Autobuz 

Traseul 28b: Piaţa ACB - Podu Roş - Piaţa Eminescu - Rond Copou 

Traseul 41: Rond Copou - Podu Roş - Rond CUG II 

Traseul 43b: Rond Copou - Piaţa Independenţei - Iulius Mall - Tudor Vladimirescu 

- CUG I 

 

Microbuz 

Traseul 14: Rond Copou – Tg. Cucu - Podu Roş - CUG II – Prim. Ciurea 

Traseul 28: Rond Copou - Podu Roş - Piaţa ACB - Dacia 

http://www.ratp-iasi.ro/trasee/tr1t.html�
http://www.ratp-iasi.ro/trasee/tr13t.html�
http://www.ratp-iasi.ro/trasee/tr13t.html�
http://www.ratp-iasi.ro/trasee/tr28a.html�
http://www.ratp-iasi.ro/trasee/tr41a.html�
http://www.ratp-iasi.ro/trasee/tr43ab.html�
http://www.ratp-iasi.ro/trasee/tr43ab.html�
http://www.ratp-iasi.ro/trasee/tr14m.html�
http://www.ratp-iasi.ro/trasee/tr28m.html�
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Unde pot să mă cazez pe perioada admiterii? 

Universitatea oferă candidaţilor la admitere şi însoţitorilor acestora posibilitatea 

de a se caza în căminul C12 din Complexul Studențesc „Codrescu”. Tariful de 

cazare pentru o noapte este de 39 LEI pentru fiecare persoană. 

Unde găsesc sediile facultăţilor? 

Caută pe harta de la sfârşitul broşurii următoarele locuri: 

 

Corp A  

Se găsesc sediile următoarelor facultăţi:  

• Chimie 

• Drept 

• Fizică 

• Filosofie şi Ştiinţe Social-Politice 

• Istorie 

• Litere 

• Matematică 

• Teologie Romano-Catolică 

 

Corp B  

Se găsesc sediile următoarelor facultăţi:  

• Biologie 

• Economie şi Administrarea Afacerilor 

• Geografie şi Geologie 
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Corp C 

Se găseşte sediul Facultăţii de Informatică 

Corp D  

Se găsesc sediile următoarelor facultăţi:  

• Psihologie şi Ştiinţe ale Educaţiei 

• Educaţie Fizică şi Sport 

Corp T 

Se găseşte sediul Facultăţii de Teologie Ortodoxă, strada Cloşca, nr. 9 (lângă  

Mitropolia Moldovei şi Bucovinei). 

 

Mai am o întrebare! 

Intră şi pe site-ul http://admitere.uaic.ro, www.uaic.ro sau pe site-ul facultăţii la 

care vrei sa fii student.  

 

Atenţie! Informaţiile din broşură au caracter orientativ. Eventualele modificări 
vor fi publicate pe site-ul http://admitere.uaic.ro. 
 

http://admitere.uaic.ro/�
http://www.uaic.ro/�
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Broşură realizată de: 
Departamentul de Marketing Educaţional, Evenimente şi Imagine Academică 
(MEDIA) şi Departamentul Programe Didactice 
 
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi 
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